



自治区党委常委会召开会议

传达贯彻习近平总书记重要指示精神

研究部署坚持依法治疆做好政法和信访工作及新兴领域青年工作等

马兴瑞主持会议

02版

总量做“加法”、价格做“减法”、服务更精准

昌吉州金融助企纾困政策加速落地

03版

今日评点

加强市场监管 为战“疫”助力

◆ 昌平

在疫情防控期间,肉奶蛋菜等副食品的质量和价格备受人们关切。近期以来,我州市场监管部门坚持“社会面静默、市场监管不停”的原则,积极履职,受理市民的消费投诉,按有关法规,严肃处理违法行为。

俗话说“民以食为天,食以安为先。”在疫情防控期间,禁足在家,居民购买生活必需品只能在线上进行,价格和质量受制于商家。市场监管部门是市场秩序的监督者、消费者利益的维护者、公平正义的倡导者,人们自然把放心的消费寄予市场监管方。有了市场晴朗的环境、安全的质量、合理的价格,居家的居民也就心安理服,配合疫情防控的自觉性就会大大增强。从这个意义上讲,市场监管部门的严格监管不仅为引导市场健康发展的提供了必要条件,还为疫情防控创造了给力的环境。

疫情防控要取得完全胜利,必须要靠全社会各行各业的密切配合。一个环节衔接不好,就会带来不利的负面影响,甚至会前功尽弃。当前市场保供的质量和效果,直接关系到防控工作的顺利进行。市场监管部门在疫情防控的关键时刻,加强市场监管、特别是加强对民生相关的食品监管,严肃处理违法行为,是一种大局意识、民生意识,体现了党和政府对群众利益的关切。



9月6日,呼图壁县X147线公路改建工程项目建设施工现场,工人们正在加紧施工。

该项目路线全长51.578公里,预计今年11月完成主线通车,建成后将有效改善牧区群众出行难题,进一步提升游客旅游体验,助力当地农牧民增收致富。
本报记者 何龙 摄

8月我州发放失业保险金和失业补助金765万余元

06版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036